

Рецензія
на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти (доктора філософії)
«Біологія організмів та надорганізмових систем»
за спеціальністю – 091 «Біологія та біохімія» галузь знань – 09 «Біологія»
факультету біології та лісового господарства
Волинського національного університету імені Лесі Українки

Сталий розвиток науки становить нові виклики перед сучасним суспільством. Для подолання цих викликів потрібен високий рівень теоретичної та експериментальної підготовки фахівців у галузі біології, навички роботи із лабораторним обладнанням, підтримка та розвиток наукової співпраці із провідними науковими установами України та світу. Саме тому заклади вищої освіти повинні мати висококваліфікованих фахівців у складі викладацького колективу, які зможуть адаптувати освітньо-наукові програми до вимог сучасних роботодавців.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в галузі 09 «Біологія» за спеціальністю – 091 «Біологія та біохімія», розроблена у Волинському національному університеті імені Лесі Українки у відповідності до Закону України «Про вищу освіту». Метою освітньо-наукової програми визначено формування професійних компетентностей, необхідних для інноваційної науково-дослідницької діяльності та впровадження сучасних технологій дослідження біологічних об'єктів на різному рівні їх організації.

Освітньо-наукова програма включає сучасні курси з актуальних фундаментальних і прикладних проблем біології, ґрунтується на європейських і національних стандартах забезпечення якості вищої освіти третього рівня із урахуванням сучасних вимог ринку праці до компетентностей майбутніх працівників.

На підставі аналізу освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії у галузі знань 09 «Біологія» за спеціальністю – 091 «Біологія та біохімія», дійшли висновку, що за концептуальним підходом, змістом і розподілом видів навчальної та дослідницької активності за семестрами програма є інноваційною, змістовною та відповідає потребам ринку праці.

Директор
Інститут екології Карпат НАН України
доктор біологічних наук
старший науковий співробітник



Іван ДАНИЛИК